

我市又一县级融媒体中心启用

永定区融媒体中心启用暨“掌上永定”客户端上线

本报讯 4月23日，永定区举行融媒体中心启用暨“掌上永定”客户端上线仪式。市委常委、市委宣传部部长郭天保参加活动。

为贯彻落实习近平总书记关于建设县级融媒体中心的重要要求，永定区扎实推进县级融媒体中心建设，全力打通媒体融合“最后一公里”。2020年3月，永定区融媒体中心正式挂牌成立。一年来，永定区融媒体中心上下一心，真抓实干，实现了从白手起家到装备升级、平台升级、理念升级的跨越。

永定区融媒体中心坚持传统媒体与新兴媒体优势互补，一体发展，全面整合了区属两微一端业务单

元，形成了以微信、微博、政府网、抖音、手机报、掌上永定APP等全媒体宣传矩阵新格局，同时依托红网云量身打造了永定区融媒体云平台。2020年3月，永定区官方公众号微观永定发稿量为294篇，总阅读量58万+，在全省区县级政务微信公众号综合影响力排名第5位。

此次上线的“掌上永定”客户端，作为永定区媒体融合的拳头产品之一，既能为市民提供最新、最快的新闻资讯，同时还集纳了政务服务、便民服务、直播互动等功能，成为永定区对外宣传、服务群众的重要平台。

（本报记者 宁惠 通讯员 谢丽琼）

若发现短斤少两，请拨12315 我市开展集贸市场计量专项整治行动

本报讯 4月21日，市市场监督管理局对某超市计量欺诈问题进行行政约谈，要求该超市即日起必须规范零售重商品的净含量标注行为，立即对未经检定或超过检定有效期计量器具申请检定。

自4月5日开始，市市场监督管理局组织开展为期近2个月集贸市场计量专项整治行动，对使用商贸衡器进行贸易结算的农贸市场、批发市场、超市卖场、个体门店、经销或维修商贸衡器的门店和个人，销售商贸衡器的网站网店等进行集中整治，重点包括短斤少两侵害消费者合法权益、制售具有计量作弊功能商贸衡器、提供商贸衡器计量作弊改装服务或技术指导、利用互联网发布计量作弊商贸衡器销售信息或提供计量作弊改装服务信息，使用未经检定、超检

定期或检定不合格计量器具用于贸易结算，销售净含量不合格定量包装商品、网站网店兜售具有作弊功能商贸衡器，门店和个人发布计量作弊商贸衡器销售、改装广告等八类违法行。

截至目前，全市各级市场监管部门已检查各类市场、门店共150家，发现集贸市场存在设置的公平秤损坏、超过检定周期、公平秤未放置市场位置醒目处，部分门店台秤未检定或超过检定周期等问题，没收违法计量器具3台，共为超市、市场免费检定各类台秤152台（件）。

市市场监管局提醒广大消费者，若发现或遇到计量侵权行为，请及时拨打12315热线投诉举报。

（本报记者 杨婷 通讯员 梁高庆）

永定区严打利用信息网络实施涉黑涉恶犯罪行为

本报讯 4月22日，记者从永定区获悉，该区将对利用信息网络实施涉黑涉恶违法犯罪行为进行严厉打击。

此次行动分为组织摸排核查、严厉打击处理、巩固整治成果三个阶段，于12月底结束。将紧紧围绕实现深挖整治、长效常治目标，紧盯当前涉黑涉恶问题新动向，深入摸清、梳

理涉信息网络违法犯罪现状，分析成因、危害，依法严厉打击危害信息网络秩序的涉黑涉恶违法犯罪，铲除黑恶势力利益链条，将扫黑除恶专项斗争向信息网络延伸，推动建立健全预防惩治信息网络黑恶违法犯罪长效机制，坚决维护清朗网络空间和良好社会秩序。（本报记者 宁惠）

我当上了羊司令

口述 张平云 整理 朱标 李伊芳

我叫张平云，今年61岁，家里三口人，82岁的娘和17岁的儿子。儿子在慈利县专读。

2014年，我离开妻儿，跟妹妹、妹夫一起闯荡广州打工。就在那年，不幸被装载机砸中右手，好不容易捡回一条命。万般无奈之下，我只好卷起铺盖回家。到家后，迎接我的只有娘和儿子。娘说：妻子听说我受了伤，已离家出走了。这个消息就好比晴天霹雳，重重地击打在我的心上。从此，饭桌上多了白酒，我常常是不醉不休。妻子到龙潭河法庭起诉离了婚，我更是常常借酒浇愁。

2018年3月的一天中午，我正在家里喝酒，村里莫书记带了几个人到我家，介绍说县交通运输局扶贫工作队的，驻村第一书记叫黎开新，是来帮助村里乡亲们脱贫致富的。

那天，黎书记跟我谈了2个多小时。一来二往，我们成了朋友。黎书记还开玩笑说：我的微信号叫“你开”，也让我一家过上了幸福的生活。

心，就是要让材树村的老百姓都开心，我才放心。那年，我在黎书记的劝导下，戒了酒。他给了我一部分钱，加上我自己借的，凑了5480块，买了15只生态羊。两年时间，我卖出去了25只，得了3万多块钱，今年养了38只。掰起手指算，每只可卖1000多块，这样下来，年底可以卖到4-5万块。因为我养的羊吃的是草，很好卖。我还跟村里养殖专业户骆国荣学到了给羊治病的防疫技术，这几年，没有死一只羊，小病我都能治好。我还琢磨着扩大投资，养上百只羊，当上真正的“羊司令”。在养羊的同时，我还种了一亩稻谷，养了一头猪、一头牛。娘也吃上了政府的养老金，儿子在学校享受了雨露计划，除了自己掏点伙食费，都是国家支援的。我的结对帮扶人县交通运输局的宋红燕经常到我家走访，鼓励我发家致富，我特别感激。是党的好政策让我当上了“羊司令”，也让我一家过上了幸福的生活。

2月27日 阴 金银潭医院上班第一天

今天是我在金银潭医院北六楼上班的第一天，内心既紧张又期待。早上交班情况是有38个病人，病重4人，病重27人。我是责任小组组长，需要负责病区所有病人的治疗护理，以及关注病人心理情况，做好心理疏导等等，事情比较多而杂乱，而且作为组长，还需要合理的分配工作给其他组员。说实话，我心里有点小慌，担心拿不下米，但在全体护士的帮助下，工作还是有条不紊地进行着，大致熟悉了工作流程。这里面主要使用的仪器就是无创呼吸机、呼吸湿化治疗仪（也就是我们说的高流量）、心电图（每个病人入院都需要护士做心电图）、采集咽拭子等等。这些仪器操作在来武汉之前，科室就已经反复学习过了，所以并不在话下。难的是戴上护目镜和面屏后视线不清，穿上厚重的防护服，稍微走快点就有点气急，喘不过来气。这都给我们的护理工作带来极大的不便。这里的病人们听闻我们是湖南过来支援的，都特别体谅我们，热情地说：妹子呀，非常感谢你们大老远赶来武汉支援我们，没事，你们慢点，我们可以等你们的，别着急，辛苦你们了。我这心里立马踏实了，不着急，相信自己一定可以拿下。就这样，工作一步步进入正轨。

这两天武汉天气不是很好，下着绵绵细雨，街道很少看见行人，整体感觉冷清，但是在我的心里，武汉是温暖的。让我们努力，等待春暖花开的到来！

3月2日 小雨 我们的默契

我骄傲，我是一名护士 市中医医院护士覃婷援鄂日记摘抄

整理 田萍

您一定可以战胜新冠！爷爷声音有点呜咽地说：好，我听你们的，我配合治疗，我一定会战胜它的，谢谢你们！

3月4日 晴 阳光总在风雨后
忙碌的一天又开始咯，在护士长的带领下和同事们的共同配合下，工作开展得很顺利。打针打到7床阿姨的时候，我感觉今天的她有点不一样，平时给人一种特别自信乐观的感觉，讲话特别温柔，今天的她似乎特别安静，沉默不语。我问她，阿姨，您怎么了？是不是哪里不舒服？没有，我没有不舒服，谢谢你，小妹子。阿姨客气地回答道，然后接着问我：小妹子呀，你多大了呀？有20吗？你来多久了呀？想家人吗？阿姨一下子问这么多，我立马明白了，原来是想家了。我呀，我都31岁了，我来这里一个多星期了，我也想家呀，所以你们要加油哟，你们回家了，我们就回家了。我笑着回答道。阿姨惊讶地说：啊，那真没看出来，虽然你们穿着厚厚的防护服，但是你们给我的感觉都好小，就像我的女儿一样，我想我的女儿了。我其实是一个泪点很低的人，很感性，容易感动，说实话，我真的也很想念家里的小

家伙，不晓得他有没有听外婆外公的话，有没有乖乖地吃饭，有没有想妈妈？我强忍着眼眶里的眼泪，拉着阿姨的手说：阿姨，我相信您的女儿此时此刻也在想着你，等着您早日回家，你要加油哦，配合治疗，多做康复训练，加强营养，努力战胜病毒！早点去和您的家人团聚，好吗？您的女儿不在，您就把我们当做您的女儿，有什么需要和我说，有什么心事和我们说。哈哈，你知道，其实她也是想念她的家人了。我拍着她的肩膀说，阿姨，您别难过，我们还可以常联系呀，微信还可以视频呀，您放心，我们虽然回去了，但是我们不会不管你的，我们一直会陪着你一起战胜新冠，您也会很快一家团聚的。阿姨含泪点点头说：武汉永远欢迎你们，武汉永远是你们的第二个家！

3月24日 阴 尽我所能帮助患者
今天是我为16床姜爷爷进行中护理治疗的第四天了，他曾经是一个病危患者，说一句话都费劲，每天食欲也不好，睡眠质量也很差，于是我想着结合我的中医专长，每天给他进行足三里穴位按摩和涌泉穴的穴位拍打。一开始大家都理解，因为穿着厚重的防护服，进行一分钟已经汗流浃背，气促耐不住，但是我不停下，我知道这对他的病情是有益的，我想帮助他。今天一进病房，他拉着我的手说，睡眠和消化不良的

习近平新时代中国特色社会主义思想
在指引下——新时代新作为新篇章

按下复工复产快进键

新华社记者 惠小勇 江毅 李倩薇

零部件的场景让赵超越记忆犹新。

打通供应链堵点，才能保障复工复产顺利运转。

一汽·大众成都分公司复工前，成都推动81家本地供应商全部完成复工审批，全国356家供应商1个月后全部复工。这背后是四川省对530余户重点工业企业逐户上门服务，主动对接全国多省市协同解决企业原材料、零部件短缺问题。

在江苏，有关部门排出491家龙头企业清单，通过部委、省市和长三角区域产业联动，协调供应链上1400多家企业复工复产。一季度销售额创下历史同期新高，订单已收到2个月后，目前正加班加点。位于苏州工业园的太极半导体有限公司供应管理部部长尤锋说。

在浙江，有关方面派出491家龙头企业清单，通过部委、省市和长三角区域产业联动，协调供应链上1400多家企业复工复产。一季度销售额创下历史同期新高，订单已收到2个月后，目前正加班加点。位于苏州工业园的太极半导体有限公司供应管理部部长尤锋说。

在江苏，有关方面派出491家龙头企业清单，通过部委、省市和长三角区域产业联动，协调供应链上1400多家企业复工复产。一季度销售额创下历史同期新高，订单已收到2个月后，目前正加班加点。位于苏州工业园的太极半导体有限公司供应管理部部长尤锋说。

在江苏，有关方面派出49